

## ELKON: строительство стадиона к ЧМ-2018 по футболу в Самаре

Заводы ELKON постоянные участники строительства проектов, приуроченных к различным событиям в жизни страны. Так, для строительства стадиона для проведения Чемпионата мира по футболу 2018 в России, крупная строительная компания ООО «ПСО «Казань», специализирующаяся на строительстве промышленных и гражданских объектов, приобрела два мощных стационарных завода ELKOMIX-120 и ELKOMIX-135, оборудованные 150-тонными силосами для цемента. На заводах установлены двухвалковые смесители объемом 2 и 3 м<sup>3</sup> соответственно, обеспечивая производительность 105 и 120 м<sup>3</sup> / час уплотненного бетона. Для непрерывного производства в течение года, заводы были поставлены в полном зимнем комплекте: регистры отопления инертных в бункерах, автоматизированные крышки над бункерами для защиты материалов, изоляция и обшивка оборудования и источник пара. Выбор бетонных заводов ELKON для строительства особо важных объектов является показателем оправданного доверия качеству и сервису бренда ELKON.



## Актуальные поставки ELKON в Республику Беларусь

В июле на территории Республики Беларусь был введен в эксплуатацию Компактный бетонный завод ELKOMIX-60 Quick Master, принадлежащий группе компаний Серволюкс - крупнейший производитель агропромышленной отрасли страны. Завод был приобретен для увеличения собственных производственных мощностей.

Также в июле в страну был поставлен еще один завод ELKON. На этот раз компанией из г. Гродно был выбран Компактный бетонный завод ELKOMIX-35 Quick Master за свои исключительные свойства и приемлемую производительность. В комплекте к заводу поставлен силос для цемента вместимостью 75 тонн, кроме того, бункера для инертных материалов оснащены теплообменниками и системой отопления паром и воздухом, чтобы подготовить завод к эксплуатации в холодное время года. В дальнейшем, Заказчик сможет самостоятельно обшить завод сэндвич-панелями по предоставляемым чертежам, тем самым минимизируя инвестиции в продукцию.

Заводы серии Quick Master на данный момент являются самыми популярными моделями среди Заказчиков из разных стран мира. Заводы Quick Master, предлагая



**Казахстан: ELKON – надежный поставщик бетонных заводов для изготовления ЖБИ**



различную производительность, уменьшают затраты на транспортировку и на подготовку фундамента благодаря своей уникальной конструкции.



Имея большой опыт в поставках бетонных заводов для изготовления ЖБИ, компания ELKON реализовала еще один проект и изготовила Компактный бетонный завод **ELKOMIX-60 Quick Master** с планетарным смесителем для казахстанской компании из г. Атырау. Компания, которая имеет обширную практику в области производства пустотных плит перекрытия и железобетонных изделий - фундаментных блоков, подушек, бордюров, перемычек, колец, лестничных маршей, аэродромных плит и т.д., в целях увеличения объемов производства приобрела завод **ELKOMIX-60 Quick Master** с планетарным смесителем. Этот завод оснащен планетарным смесителем объемом 1 м<sup>3</sup> с двумя шиберами выгрузки бетона: в автобетоносмеситель и в цех производства железобетонных изделий. Кроме того, чтобы производить высококачественный бетон для изделий, в комплектацию были включены системы точной дозировки инертных материалов и воды, а также датчики влажности инертных материалов для автоматической корректировки количества необходимой воды. Завод оснащен дополнительным оборудованием для полноценной работы в зимнее время.



## В Россию поставлен 777-й бетонный завод ELKON

Компания ELKON – очевидный выбор большинства российских строителей, ведь более 30% всего рынка поставок бетонных заводов приходится именно на ELKON. Неким особенным событием для компании стала недавняя поставка под номером 777 -



Компактный бетонный завод **ELKOMIX-120 Quick Master** производительностью 90 м<sup>3</sup> уплотненного бетона в час для компании ООО «НОВОЕ ИЗМЕРЕНИЕ». Завод оснащен двухвалковым смесителем объемом 2 м<sup>3</sup>, подачу инертных материалов осуществляет скиповый подъемник. В комплекте к заводу поставлено 4 силоса для цемента вместимостью 150 тонн для обеспечения необходимого запаса цемента разных марок.

Оставаясь неоспоримым лидером по снабжению строительного рынка России бетонными заводами, ELKON постоянно ведет новые разработки, отвечая последним тенденциям рынка.



## ELKON продемонстрировал свои производственные мощности представителям руководства АО АЭС АККУЮ

Представители руководства АО АЭС АККУЮ и представители Министерства энергетики и природных ресурсов Турецкой Республики (МЭПР) посетили провинцию Текирдаг для проведения совещания по



AKKUYU NGS AŞ

вопросам проекта сооружения АЭС «Аккую». Проект строительства первой в Турции АЭС будет реализовывать ЗАО «Атомстройэкспорт» (дочернее предприятие «Росатом»). В данный момент плотно ведутся переговоры с производителями различного оборудования, которое понадобится для строительства АЭС, и в целях оценки их потенциала проводятся целевые посещения предприятий.

Так, в рамках этого визита руководители посетили фабрики компании ELKON, где была проведена обзорная

экскурсия по производственным цехам и сделана показательная презентация, отражающая серьезный инженеринговый опыт и используемые прогрессивные технологии ELKON. В ходе встречи было подчеркнуто наличие высокой квалификации и широкой практики ELKON в проектах по строительству объектов особой важности. Представители руководства АО АЭС АККУЮ и МЭПР дали высокую оценку уровню производства ELKON и отметили, что компания обладает и исключительным опытом и сильным желанием принять участие в развитии атомной отрасли в Турции.



РОСАТОМ



## Сотрудничество ELKON и мировых строительных компаний

Одна из ведущих строительных компаний Португалии, Tecnovia, ведет свою деятельность в разных странах. Проектами компании являются крупные индустриальные объекты в масштабах страны. Для реализации одного из такого проекта в Анголе, компанией был приобретен мобильный бетонный завод **MOBILE MASTER-60 Pegasus** производительностью 50 м<sup>3</sup> уплотненного бетона в час. Для обеспечения производства необходимым количеством цемента, в комплекте поставлены 2 силоса по 75 тонн. Для снижения затрат на подготовку фундамента на каждой новой строительной площадке, оборудование дополнительно укомплектовано системой подачи инертных материалов. Завод идеально подходит для строительных нужд с потребностью частой передислокации.



[www.elkon.ru](http://www.elkon.ru)